
 

Jihočeská pobočka Paměti národa stále připomíná výročí konce 

druhé světové války v rámci projektu Nezapomeňme 80 

České Budějovice, 15. května 2025 – Jihočeská pobočka Paměti národa má za 

sebou několik úspěšných akcí v rámci celorepublikového projektu 

Nezapomeňme 80, který připomíná 80 let od konce druhé světové války. S 

podtitulem „Mysleli jsme, že už je to dávno za námi…“ projekt nejen poukazuje 

na hrdinství válečných generací, ale také vybízí k zamyšlení nad hodnotou 

svobody v souvislosti s aktuálními výzvami, jako je ruská agrese na Ukrajině. 

Ačkoli některé akce již proběhly, program v Jihočeském kraji pokračuje. 

Zájemce čeká na mnoha místech řada výstav, projekcí a vzdělávacích aktivit.  

„Jihočeský kraj má bohatou historii spojenou s druhou světovou válkou, a naše výstavy i 

doprovodné akce ukazují, jak hluboce zasáhla do života jednotlivých obyvatel. Jsem rád, že 

zájem obcí a škol přesáhl naše očekávání a těším se na další setkávání s veřejností,“ říká 

Tomáš Trantina, ředitel jihočeské pobočky Paměti národa. 

Pro nadcházející týdny připravila jihočeská pobočka Paměti národa ve spolupráci s obcemi a 

městy další akce. Možnost shlédnout putovní výstavu Nezapomeňme 80 budou mít občané 

Blatné, Českých Velenic, Soběslavi, Vimperka, Studené a Kunžaku. Studenti a žáci škol v 

Českých Velenicích, Kaplici, Studené, Dačicích, Rudolci a Slavonicích se zúčastní zážitkového 

workshopu Mezi barikádami s kinopříběhem mapujícím bouřlivé jaro a léto roku 1945. Ve 

Studené se uskuteční projekce filmu Paměti války.  

Projekt Nezapomeňme 80 pokračuje v Jihočeském kraji až do konce léta s podporou Nadace 

PPF, Magistrátu města České Budějovice, Jihočeského kraje a dalších jihočeských měst a 

obcí - Kunžak, Studená, Jindřichův Hradec, Týn nad Vltavou, Borovany, Blatná, Vodňany, 

České Velenice, Vyšší Brod, Soběslav, Písek, Tábor, Vimperk, Studená, Humpolec, Dačice, 

Horní Cerekev, Havlíčkův Brod, Kaplice a Velké Meziříčí.  

 

 

Výčet míst, kde jednotlivé výstavy a projekce budou probíhat najdete na 

www.nezapomenme80.cz  

 

Ing. Tomáš Trantina 

ředitel pobočky Paměť národa Jižní Čechy 
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